
Рецензія
на проект освітньо-професійної програми 

«Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» 
для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Н7 

Агроінженерія (освітній рівень «бакалаврський»), галузі знань Н 
Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина що

розроблений Полтавським державним аграрним університетом

Україна характеризується сприятливими кліматичними та природно- 
ресурсними умовами, що створюють передумови для інтенсивного розвитку 
аграрного сектору економіки. Станом на сьогодні держава входить до переліку 
провідних світових виробників сільськогосподарської продукції та займає 
вагомі позиції серед глобальних експортерів у цій галузі.

Агропромисловий комплекс України демонструє високий рівень 
інвестиційної привабливості, що підтверджується стійким інтересом як з боку 
вітчизняних, так і зарубіжних інвесторів, навіть в умовах воєнного стану. Це, 
у свою чергу, вимагає підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних 
оперативно адаптуватися до змін на ринку праці, володіти сучасними 
знаннями та технологіями, а також виявляти професійну гнучкість.

Освітньо-професійна програма «Технології і засоби механізації 
сільськогосподарського виробництва», розроблена кафедрою агроінженерії та 
автомобільного транспорту Полтавського державного аграрного університету, 
спрямована на формування професійних компетентностей майбутніх 
агроінженерів з урахуванням регіональних особливостей і потреб. Програма 
включає як фундаментальні дисципліни, властиві спеціальності Н7 
Агроінженерія (зокрема, «Механізація сільськогосподарського виробництва», 
«Експлуатація машин та обладнання», «Ремонт машин», «Технічний сервіс в 
агропромисловому комплексі»), так і інноваційні навчальні компоненти, що 
забезпечують опанування сучасних аграрних технологій (наприклад, 
«Технології у галузях сільськогосподарського виробництва»).

Особливої уваги заслуговує міждисциплінарний підхід до підготовки 
здобувачів, що передбачає вивчення вибіркових навчальних дисциплін із 
технологій рослинництва («Технологія виробництва продукції 
рослинництва», «Технології і засоби механізації у садівництві, ягідництві та 
виноградарстві», «Системи точного землеробства») та тваринництва 
(«Машиновикористання в тваринництві»), що істотно розширює професійний 
горизонт майбутніх фахівців.

У контексті побажань щодо вдосконалення та подальшого розвитку 
освітньо-професійної програми «Технології і засоби механізації 
сільськогосподарського виробництва» доцільним видається посилення 
акцентів у частині чіткого формулювання її основного фокусу та унікальних 
характеристик. Це дозволить більш повно відобразити специфіку програми та 
її тісний зв’язок із виробничими підприємствами регіону на всіх етапах 
освітнього процесу. Особливо це актуально для Полтавської області, де



домінуючою є сільськогосподарська спеціалізація, що потребує
практикоорієнтованої підготовки фахівців.

Разом з тим, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Технології і 
засоби механізації сільськогосподарського виробництва» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності Н7 Агроінженерія є 
унікальною у системі вищої освіти України, вона якісно відрізняється від 
інших освітньо-професійних програм спеціальності Н7 Агроінженерія, 
ураховує особливості та тенденції освітнього напряму -  освіту в інтересах 
сталого розвитку

Програма складена відповідно до вимог чинного стандарту вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю Н7 «Агроінженерія» і 
забезпечує формування всіх необхідних компетентностей та програмних 
результатів навчання, які відповідають актуальним тенденціям розвитку 
аграрної сфери в Україні та світі.

Ураховуючи вищевикладене, освітньо-професійна програма «Т ехнології 
і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» рекомендується до 
впровадження у навчальний процес Полтавського державного аграрного 
університету з метою якісної підготовки фахівців агроінженерного профілю.
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